

钢琴系

[站点首页](#) [新闻活动](#) [钢琴系简介](#) [教师简介](#) [领导班子](#)

[召开2020年第1次党总支理论学习中心组专题学习扩大会议](#) [女排绽芳华 鲁艺谱新篇——钢琴系党总支开展纪念建国71周年主题党日](#)

输入标题关键字

搜索

公共服务平台

-  [公共信息发布 >](#)
-  [办公自动化系统 >](#)
-  [教务管理系统 >](#)
-  [学生管理系统 >](#)
-  [图书馆 >](#)
-  [招生就业 >](#)

钢琴系>>教师简介>>教授

李哲 简介

信息发布:钢琴系 发布时间: 2017-05-27 10:17:56



李哲，旅美钢琴家、博士、沈阳音乐学院钢琴系主任、教授、硕士研究生导师。美国伊斯曼音乐学院音乐艺术博士、贝森朵夫签约艺术家、美国李斯特音乐家协会会员、中国音乐家协会会员、中国音乐家协会钢琴学会理事、辽宁省音乐家协会理事、辽宁省青年联合会副主席、辽宁省侨联常委、辽宁省欧美同学会常务理

事、沈阳市侨联副主席、沈阳市欧美同学会常务理事和沈阳市政协委员等社会职务。

李哲1993年毕业于沈阳音乐学院钢琴系，任教一年后赴美国留学，在美学习期间先后从师于Jo^se Feghali, Kassimira Jordan, Fernado Laires, 并分别获得：美国德克萨斯州TCU大学的艺术家文凭, 美国德克萨斯州BAYLOR大学的钢琴演奏硕士学位，美国EASTMAN音乐学院钢琴演奏家证书和音乐艺术博士学位。入美一年后由于李哲业绩突出，被美国政府授予“世界杰出人才”称号颁发绿卡。1989年出版发行了《李哲新编通俗钢琴曲集》和磁带。并分别获得：中国文化部主办的全国首届青年钢琴演奏比赛”三等奖；中国文化部主办的全国首届青少年钢琴演奏比赛”三等奖；中国国际钢琴演奏比赛东北赛区第一名；美国马丁钢琴家比赛”第二名；美国贝勒协奏曲大赛”第二名；美国华盛顿国际钢琴比赛获第四名”。2015年3月入选辽宁省第二批“十百千工程”人选，同年9月中国唱片总公司出版发行了“李哲钢琴演奏专辑”现场实况版；2017年12月入选辽宁省创新人才支持计划；2018年3月获市委宣传部颁发的“我的家在东北”国际艺术节特殊贡献奖。

李哲博士曾在中国、美国、奥地利、阿曼、阿联酋、意大利、俄罗斯、韩国等国家的主要音乐厅和地区举行超百场的独奏音乐会、讲座和大师班公开课，包括：北京音乐厅、维也纳金色大厅、意大利马克尼欧音乐厅、柴可夫斯基音乐学院音乐大厅、台湾（7所大学）、西安音乐学院、四川音乐学院、浙江音乐学院、上海音乐学院、中央音乐学院鼓浪屿钢琴学校、哈尔滨音乐学院、星海音乐学院、沈阳音乐学院、哈尔滨音乐厅、辽宁盛京大剧院、辽宁大剧院、苏州保利大剧院、韩国春川艺术文化中心等。并与美国德克萨斯州BAYLOR交响乐团、美国田纳西州OAK RIDGE交响乐团、柴可夫斯基音乐学院交响乐团、辽宁交响乐团、沈阳音乐学院青年交响乐团、沈阳交响乐团等合作演出钢琴协奏曲。李哲博士多次担任国内和亚太地区钢琴比赛评委，为世界各地著名学府培养了许多优秀的钢琴表演人才，是首位在俄罗斯柴可夫斯基音乐大厅演奏黄河协奏曲的中国人。李哲博士的多篇论文发表在南大核心期刊（cssci）和省级刊物上，并主持多项省级以上科研课题。

世界著名音乐家对李哲博士的评价：

美国第七届Van Cliburn国际钢琴比赛金奖获得者Jo^se Feghali对李哲博士的评价是：李小姐是我所接触过的真正有天赋、有成就、受人尊敬的钢琴家和音乐家。

美国著名钢琴家Fernando Laires对李哲博士的评价是：李哲是一位杰出的钢琴家，同时也是一位被高度认可和受到尊敬的教师；从职业角度来说：她是一名经验丰富和成熟的教师，对任何学院来说都是一位出色的、不可或缺的人材。

美国著名室内乐钢琴家Jean Barr对李哲博士的评价是：李小姐是一位非常了不起的钢琴家，她有一流的音乐技巧、独特的音乐鉴赏力和丰富的音乐色彩变化；她的演奏风格是热情奔放和投入的；她的现场音乐会也同样充满了激情并令人难以置信。

美国享有声望的音乐理论家Robert Gauldin对李哲博士的评价是：李小姐是我从教35年中教过的六位最出色的博士之一，他们六人都是非常卓越的、著名的、杰出的钢琴家。

发布人:董帅 责任编辑:董帅

上一篇: 李岚枫 简介

下一篇: 钢琴系副科学生专场音乐会演出圆满成功

